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Ata de nº 2102/2020.

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de 2020, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a presença de todos, a Vereadora Rosangela

prosseguiu com a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado

foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do

dia 11 de maio e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi feita a

leitura do ofício PM nº 087/2020, solicitando as dependências do auditório

da Câmara, no dia 26 de maio, das 09:00 hs às 11:30hs, para Audiência

Pública de apresentação e deliberação do cumprimento de metas fiscais

do primeiro quadrimestre de 2020 e do Relatório quadrimestral de

prestação de contas da Saúde- primeiro quadrimestre de 2020. Seguindo

foi feita a leitura do ofício PM nº 089/2020, Mensagem Retificativa,

referente ao Projeto nº 016/2020. E diante do teor da Mensagem

Retificativa, a CUP foi consultada sobre a possibilidade de discutir e votar

este Projeto ainda nesta Sessão, e houve a concordância dos Membros.

Assim, o Projeto com o teor da Mensagem Retificativa foi posto em

discussão, com a palavra o Vereador Ronaldo justificou que a proposição

foi baixada em virtude da preocupação com referencia a forma de

controlar as horas a serem compensadas. Repassou que a solução

encontrada, através de conversa entre Prefeito, Diretora Clenir, ele e o

Presidente Egon, definir que este Projeto somente irá contemplar as horas

a partir do dia 04 de maio, em forma retroativa até 31 de maio, conforme

o teor da Mensagem Retroativa, considerando que o Executivo pretende

adotar a partir do mês de junho, um sistema diferente daquele que está

sendo praticado agora, sendo que os Professores não mais prestaram as

aulas em forma de tele trabalho de suas casas e sim na Escola, assim,

cumprindo a carga horária na Escola. Declarou seu voto favorável,

argumentando que a proposição resolverá o problema do Executivo, bem
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como das Professoras. Sem mais manifestações o Projeto foi posto em

votação com o teor da Mensagem Retificativa e foi aprovado por

unanimidade. Após foi feita a leitura do ofício PM nº 088/2020, de

encaminhamento do Projeto nº 017/2020. Seguido da leitura do Projeto

que autoriza o Executivo custear as despesas relativas aos eventos alusivos

ao Sexagésimo Primeiro Aniversário do Município de Campinas do Sul.

Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar este Projeto

ainda nesta Sessão houve a concordância dos Membros. Consultados os

Líderes partidários sobre a posição da Comissão, também houve a

concordância. Assim, o Projeto foi posto em discussão e nenhum Vereador

fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. O Sr.

Presidente comunicou os Vereadores que na próxima segunda feira, dia 01

de junho, será realizada a Sessão Solene comemorativa ao 61º aniversário

de emancipação político administrativo de Campinas do Sul, neste

plenário. Esclareceu que diante da pandemia e do estado de calamidade

que estamos vivendo, não poderá haver participação presencial da

comunidade, e estarão nesse recinto somente os Vereadores, Prefeito,

Vice-Prefeito, a servidora da casa e um representante da imprensa, que

transmitirá o ato pela LIVE. Repassou ainda que não haverá nenhuma

homenagem, porém poderão fazer uso da palavra por até 10 minutos, o

representante do Executivo, e um Vereador por bancada, para deixar sua

mensagem que deverá ser adstrita a temas relacionados com o aniversário

do Município. E desde já convidou a comunidade a assistir a transmissão

da live. E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para

as considerações finais, tendo somente escrito o Vereador Renato, que no

uso da palavra falou sobre o caso de COVID-19, confirmado em um dos

funcionários da Caixa Econômica Federal, onde trabalha como Segurança,

e repassou que testou negativo no exame que fez. Aproveitou a

oportunidade para lamentar o tratamento que ele e sua família receberam

de certas pessoas, em função de uma possível contaminação. Solicitou ao

Secretário de obras que encontre uma forma de resolver o problema da

estrada que vai a linha Livinali, pois a situação da estrada está intransitável

e os moradores ameaçando ir pra justiça cobrar o direito de ter uma

estrada transitável. E nada mais havendo o Sr. Presidente agradeceu a

presença dos Vereadores e aqueles que acompanharam a Sessão através
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dos meios de comunicação e redes sociais e reforçou o convite para que a

população acompanhe a Sessão Solene através da live e em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 25 de maio de 2020.


